



Представитель бизнес-омбудсмeна посетил заключeнного под стражей предпринимателя

Представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области совместно с членами региональной Общественной наблюдательной комиссии посетил ФКУ «Следственный изолятор № 6» УФСИН России по Московской области с целью контроля условий содержания под стражей, соблюдения законных прав и интересов подозреваемых, обвиняемых и осуждённых предпринимателей.

В соответствии с Федеральным законом от 07.05.2013 № 78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации», уполномоченные по защите прав предпринимателей в субъектах РФ имеют право посещать учреждения, исполняющие наказания и следственные изоляторы для встречи с обвиняемыми и осужденными за совершение преступлений в сфере предпринимательской деятельности.

Ранее в адрес бизнес-омбудсмeна Владимира Головнёва поступило обращение от предпринимателя, находящегося под стражей в Коломенском СИЗО. В нем, в частности, содержалась жалоба на расследование правоохранительными органами уголовного дела. По данному вопросу подмосковным Уполномоченным была инициирована проверка доводов заявителя.

Выехав на место, представителем регионального бизнес-омбудсмeна была оказана консультация о порядке обжалования продления меры пресечения. Предпринимателю и его адвокату даны рекомендации направить соответствующие обращения в адрес Уполномоченного. В обстоятельствах дела разбираются юристы.